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Una sfida: piantare alberi
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I governatori distrettuali che entro il 30 settembre 2011 hanno costituito due nuovi club in possesso di tutti i requisiti richiesti per il Premio First Believer Excellent. 
I premi per la crescita associativa saranno, invece, assegnato dopo il 31 ottobre 2011. 
Per ricevere il Premio First Believer Excellent i distretti dovranno aver formato due nuovi club al loro interno o aver registrato una crescita associativa positiva entro il 31 ottobre 2011.
Per ricevere il Premio First Believer Superior i distretti dovranno aver formato cinque nuovi club al loro interno e aver registrato una crescita associativa positiva entro il 31 ottobre 2011.
Una sfida: piantare alberi
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I Lions amano lasciarsi coinvolgere nelle sfide. L'obiettivo di piantare un milione di alberi nel corso dell'anno è stato raggiunto lo scorso 7 settembre. 
È evidente che la sfida in se stessa non è importante. Quello che conta di più è la missione portata avanti dai Lions al servizio dell'ambiente. Piantare alberi previene l'erosione del suolo, il riscaldamento del pianeta e arricchisce l'atmosfera di ossigeno.
In Sri Lanka, il Lions Club di Colombo Maitland ha piantato 200 alberi di banane, consentendo alle popolazioni locali di ricavare dei vantaggi e delle risorse per il loro sostentamento. In Zambia, il Lions club di Mulungushi ha piantato 60 alberi da frutta e da ombra presso una scuola per bambini orfani. Questi alberi forniranno anche delle risorse alimentari per la scuola che accoglie 375 studenti.
Per i team dei DG, vi invitiamo a visitare 
Premio Excellence per il team del governatore distrettuale
Per ricevere supporto dal GMTe dal GLT
Centro Risorse per la Leadership
Per i team dei DG, vi invitiamo a visitare
Premio Club Excellence
Programma Cuccioli di Famiglia
Centro risorse per il club
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Cari amici Lion,
lo scorso luglio, nel corso dell'inaugurazione della nostra leadership, ho comunicato la mia intenzione di incontrare il maggior numero possibile di presidenti di club. Nei primi tre mesi ho avuto numerose opportunità di adempiere a tale promessa.
Durante gli incontri con i presidenti nelle diverse parti del mondo, ho potuto costatare come molti Lions club siano simili tra loro sotto vari aspetti, soprattutto in quelli realmente importanti. Tutti crediamo nel potere dei Lions di cambiare la nostra realtà locale, più in generale, il mondo, attraverso il service e la leadership.
Infatti, la maggior parte dei club mi ha ricordato il Lions Club di Mt. Cameron del quale sono entrato a far parte nel 1981. A quel tempo i soci mi hanno fatto sentire il benvenuto e immediatamente mi hanno assegnato responsabilità e incarichi. Mi hanno insegnato, fin dall'inizio, cosa vuol dire essere un Lion. Mi hanno fatto sentire parte di una famiglia e per questa ragione, sono diventato un Lion e continuerò a esserlo per il resto della mia vita.
Credo che il presidente di club abbia la grande responsabilità e, allo stesso tempo, l'opportunità di far sì che i soci vivano un'esperienza simile a quella che si vive all'interno di una famiglia. Sono i presidenti che creano l'atmosfera del club. Mi auguro che riuscirete a creare un clima di accoglienza e rispetto delle doti e delle idee di tutti i soci. I presidenti che riusciranno in questo saranno alla guida di un Lions club solido e in crescita. I soci Lions che desiderano servire e condividere lo spirito di solidarietà che li unisce, sono uno strumento prezioso con il quale attirare nuovi soci.
I presidenti di club sono la chiave con cui motivare i club a partecipare a progetti come leCampagne mondiali di azione di service e alla sfida che ho lanciato quest'anno, chiedendo di piantare un milione di alberi in tutto il mondo. Fino a oggi sono state totalizzare più di150,000 ore di service e sono stati piantati 2,518,999 alberi. 
Questi progetti stanno già cambiando il mondo in diversi modi. Essi saranno l'eredità della nostra leadership e testimonieranno l'autenticità del motto di noi Lions: We serve.
Ti ringrazio per tutto quello che hai fatto e continuerai a fare per rendere il mondo un posto migliore.
Cordiali saluti,
Wing-Kun Tam
Presidente Internazionale
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Campagne Mondiali d'Azione di Service
Condividere la Visione
"Noi serviamo" in svariati modi. Tra questi, il più importante e di maggiore successo è la tutela e il recupero della vista, che, insieme all'assistenza ai videolesi per garantire loro una vita migliore, è l'obiettivo della campagna di questo mese Condividere la Vista. Il vostro distretto, o club, ha ancora del tempo a disposizione per partecipare a questa iniziativa Lions di massima importanza.
Al termine del progetto, fai in modo che il tuo club comunichi le informazioni sui risultati ottenuti attraverso il Rapporto di attività di service sul sito di Lions Clubs International.
Alleviare la Fame
Con oltre un miliardo di persone al mondo che non hanno cibo sufficiente, "alleviare la fame" potrebbe sembrare un'impresa impossibile. Tuttavia, come con gli altri progetti Lions, possiamo cambiare il mondo poco a poco, aiutando una persona e cambiando una vita per volta.
Il tuo club può:
· Sponsorizzare una raccolta di cibo nella comunità per rifornire un centro di raccolta di cibo locale. 

· Distribuire pasti caldi agli anziani o ai disabili. 

· Servire i pasti in una mensa per i poveri o in un centro di accoglienza. 

· Collaborare con i ristoranti locali o i supermercati. 

· Raccogliere donazioni di cibo per i centri per donne o per l'infanzia. 

· Raccogliere latte in polvere e cibo per neonati per le organizzazioni che assistono le giovani madri a rischio. 

Per idee di progetto e per suggerimenti per la pianificazione degli eventi, si prega di visitare la pagina Alleviare la Fame sul sito di Lions Clubs International.
Coinvolgere i Nostri Giovani
Nel corso della campagna Coinvolgere i Nostri Giovani 1,250 i Lions club hanno pianificato e condotto 2.343 progetti, per un totale di 272,168 ore di service, che equivalgono al tempo necessario per circumnavigare il mondo per 141 volte.
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Da Leo a Lions 
I Leo sono il futuro della famiglia di Lions Clubs International. Il tuo club e la tua comunità riceveranno un beneficio dal coinvolgimento attivo dei Leo nei progetti di service. I Leo portano energia, passione e nuove idee per il service. Chi meglio di loro conosce i bisogni dei giovani della comunità?
Il supporto ai Leo è, inoltre, una preziosa occasione per i Lions che hanno modo di svolgere un ruolo di guida per i giovani delle loro comunità, dando prova delle loro abilità e della soddisfazione che deriva dalla dedizione al service.
L'esperienza e la partecipazione attiva nei Leo club è il modo migliore per prepararsi a diventare Lions per tutta la vita. I Leo di oggi saranno i leader Lions di domani. Per facilitare la transizione, Lions Clubs International ha creato il Programma da Leo a Lion, grazie al quale gli ex Leo sono esonerati dal pagamento della quota d'ingresso e ricevono una riduzione del 50% del pagamento delle quote internazionali, fino al compimento del 30o anno di età.



